



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2022. február 17-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2022. február 17. 15.00 óra

Jelen vannak: Dr. Téglási András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Szalay Tamás
Dr. Sasvári Róbert László
Dr. Tóta Áronné

Dr. Sóskuti-Varga Gergely
az NVI munkatársai

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti a Nemzeti Választási Iroda általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait, valamint a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban egy napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés tárgyában. A meghívó kiküldését követően beérkezett kérelmek alapján kezdeményezi, hogy a Bizottság I. számú napirendi pontként vegye fel a napirendjére a nemzetiségi listák nyilvántartásba vételéről való döntést és II. napirendi pontként tárgyalják a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételére irányuló döntést. Kéri, hogy hozzanak jegyzőkönyvi döntést a napirend kiegészítésére vonatkozó javaslata tárgyában. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 16. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a napirend kiegészítésére vonatkozó javaslatot. Kérdezi a tagtársakat, hogy van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó további javaslata. Amennyiben nincs, úgy kéri, hogy szavazzanak a módosított napirend elfogadásáról.

Szavazás:

A Bizottság 17. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a módosított napirendet.

I. A nemzetiségi lista nyilvántartásba vételéről való döntés

1. Az Országos Ruszin Önkormányzat nemzetiségi listájának nyilvántartásba vételéről való döntés

Dr. Téglási András NVB elnök: Megkezdik a napirend tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként az Országos Ruszin Önkormányzat nemzetiségi listájának nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Ruszin Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 16-án 10 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást. Az országos listát a Nemzeti Választási Bizottságnak legkésőbb a bejelentését követő 2. napon szükséges nyilvántartásba vennie.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Országos Ruszin Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Ruszin Önkormányzat mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. Szerb Országos Önkormányzat nemzetiségi listájának nyilvántartásba vételéről való döntés

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Szerb Országos Önkormányzat nemzetiségi listájának nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Szerb Országos Önkormányzat mint jelölő szervezet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán állított nemzetiségi listáját 2022. február 17-én 5 fő jelölttel jelentette be. Ennek során csatolta a nemzetiségi lista állításáról szóló közgyűlési határozatot, a jelöltek személyi lapjait és a szükséges számú ajánlást. Az országos listát a Nemzeti Választási Bizottságnak legkésőbb a bejelentését követő 2. napon szükséges nyilvántartásba vennie.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Szerb Országos Önkormányzat nemzetiségi listájának bejelentése a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Szerb Országos Önkormányzat mint jelölő szervezet által állított nemzetiségi listát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

II. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés

1. A Magyar Nemzeti Párt (MNP) jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Megkezdik a II. napirendi pont tárgyalását. A tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Elsőként a Magyar Nemzeti Párt (MNP) jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása következik. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Magyar Nemzeti Párt (MNP) 2022. február 15. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Magyar Nemzeti Párt (MNP) nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Nemzeti Pártot (MNP) mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. A Normális Élet Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Normális Élet Pártjának, mint az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezetnek embléma módosítása iránti kérelméről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Normális Élet Pártját korábban a Nemzeti Választási Bizottság a jelölő szervezet bejelentésekor benyújtott emblémájával már nyilvántartásba vette. A határozat jogorvoslat hiányában 2022. január 27-én 16 órakor jogerőre emelkedett. A jelölő szervezet törvényes képviselője ezt követően, 2022. február 15. napján kérte a párt emblémájának a módosítását és kérelméhez csatolt egy a Bizottság által nyilvántartásba vett emblémától eltérő emblémát is.

Dr. Téglási András NVB elnök: A tervezet szerint a Bizottság az embléma módosítás iránti kérelmet visszautasítja. A tervezet kifejti, hogy a jogszabály szerint kizárólag a jelölő szervezet bejelentésekor lehet nyilatkozni a szavazólapot adattartalmát érintően a rövidített névnek és az emblémának a feltüntetéséről, és ezzel egyidejűleg nyújtható be az embléma. A jelölő szervezet bejelentését mint egyszerű eljárási cselekményt követően, sem a be nem nyújtott embléma pótlása, sem a már benyújtott embléma módosítása nem kérhető. A Ve. 10. § (1) bekezdése szerint a törvényben meghatározott határidők, jelen esetben a Ve. 158. §. (2) bekezdésében előírt, a szervezet bejelentéséhez kötött határidő is jogvesztő. A jogszabályi rendelkezés értelmében a jelölő szervezetnek a bejelentést megelőzően kell döntést hoznia a választási eljárásban használni kívánt emblémáról. Mindezekre tekintettel a tervezet úgy foglal állást, hogy a Bizottság a Normális Élet Pártja mint jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet embléma módosítás iránti kérelmét visszautasítja és nem engedélyezi a módosítási kérelemben szereplő embléma használatát az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásának eljárásában. Kérdezi a

tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Normális Élet Pártja, mint az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet embléma módosítása iránti kérelmét visszautasította.

3. Értelmes Magyarok Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelem

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik az Értelmes Magyarok Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Értelmes Magyarok Pártja 2022. február 16. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Értelmes Magyarok Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a tervezetben foglaltakkal kéri, hogy szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat az Értelmes Magyarok Pártját, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

4. A Női Értékek Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Női Értékek Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Mivel a kézhez kapott tervezethez képest módosítás történt, ezért amíg a módosított tervezetet a tagok rendelkezésére bocsátják, rövid szünetet rendel el.

Szünet

Dr. Téglási András NVB elnök: Folytatják az ülést. Következik a Női Értékek Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Női Értékek Pártja 2022. február 17. napján kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az említett jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: A tervezet alapján a www.birosag.hu oldalon elérhető, a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló törvény 86. § (1) bekezdése szerinti közhiteles nyilvántartás adatai alapján megállapítható, hogy a Női Érték Pártjának törvényes képviselője, Lőrinczy Ildikó és Lőrinczy Péter. A Nemzeti Választási Bizottság megállapítja, hogy a P1 formanyomtatványt kézjeggyével ellátó Lőrinczy Ildikó képviseleti jogosultságának terjedelme, a képviseleti joggyakorlás módja, valamint annak időtartama a civil szervezetek közhiteles nyilvántartásában nincs bejegyezve, továbbá Lőrinczy Ildikó képviseleti jogának fennállását a jelölő szervezet bejelentésekor nem igazolta. Mindezek alapján a tervezet szerint a Női Értékek Pártjának a bejelentése ezekből az okokból kifolyólag nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, amely miatt a tervezet elfogadása esetén a Bizottság a Ve. 133. § (2) bekezdése alapján visszautasítja annak jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét. Kérdezi a tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a tervezethez. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben foglaltakkal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat a Női Értékek Pártjának az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasította.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.

kmf.


Dr. Téglási András
a Nemzeti Választási Bizottság elnöke